



补充隐私政策

“1 欧元房屋”选拔

最后更新时间 2021 年 1 月 18 日

本“1 欧元房屋”选拔补充隐私政策（「补充隐私政策」）说明了我们会如何收集、使用、处理和披露您的个人数据，这些数据包括通过 www.airbnb.com/1eurohouse（「网站」）提交并收集的数据，以及您在提交 1 欧元房屋选拔（「选拔」）申请时提供的数据。本政策是爱彼迎 [隐私政策](#) 的补充，也适用于您对网站的使用和访问。如果我们提供本补充隐私政策的翻译，版本间如有任何不一致之处，以英文版为准。

请仔细阅读爱彼迎 [隐私政策](#) 条款。

任何本补充隐私政策中未定义的术语与网站上的选拔条款、爱彼迎 [隐私政策](#) 以及爱彼迎 [服务条款](#) 中的术语具有相同定义。

1. 我们收集的信息

我们会收集您在申请表及相关材料中提交的信息，以及您在选拔流程后续阶段（如筛选、面试、要求提供额外材料）中提供的信息。处理此信息不仅是您参与选拔流程的先决条件，也可以确保我们能充分履行选拔条款下的义务。

当您使用本网站时，我们会自动收集信息，包括您所使用的服务以及使用方式的个人数据。更多信息请参阅爱彼迎 [隐私政策](#)。

2. 我们如何使用收集的信息

我们会使用收集的信息来充分履行您与我们之间的合同（即选拔条款）。

如果您被选为该计划的参与者，我们可能会使用和处理您的个人数据，以便就计划、选拔后续流程以及今后的推广或营销活动与您沟通。此信息的处理将基于我们通知和宣布本计划参与者的合法利益，以维护我们与您的关系。请注意，您可以随时点击邮件中的取消订阅链接或发送邮件至 opt-out@airbnb.com 联系我们，以取消接收营销推广邮件。

有关我们如何使用收集的更多个人数据的更多信息，请参阅爱彼迎 [隐私政策](#)。

3. 共享与披露

我们会与评审团成员共享和披露信息，包括您的申请以及相关个人数据，以便他们能够在选拔流程中履行职责。此外，我们还会与下文提及的第三方服务提供商共享和披露信息。

我们可能会使用第三方服务提供商来帮助我们进行选拔。这些代表我们执行任务的提供商仅拥有有限的个人数据访问权限，受合同约束，仅出于披露给他们的目的并根据适用的隐私法律来使用您的个人数据。

我们的服务提供商可能位于欧洲经济区（「EEA」）以内或以外。这些国家/地区的法律可能与您居住国家/地区的适用法律有所不同。例如，出于本补充隐私政策所述目的，在 EEA 内收集的个人信息可能需要传输到 EEA 之外进行存储和处理。您同意出于此类目的传输您的数据。我们在 EEA 以外的地区传输、存储和处理您的个人数据时，已采取适当的保障措施，以确保数据得到充分保护。我们将应要求提供进一步的信息，说明确保数据得到充分保护的方式。有关我们使用第三方服务提供商和国际数据传输的更多信息，请查看爱彼迎 [隐私政策](#)。

4. 您的权利

您可以根据与您申请相关的适用法律行使本条所述的任何权利，方法是发送标题为「privacy request」（隐私申请）的邮件至 [1eurohouse](mailto:1eurohouse@airbnb.com)，邮箱地址为 1eurohouse@airbnb.com。

数据保留和删除

我们将根据适用法律，在选拔过程中以及为了选拔后的通信保留您的个人数据，但您的联系信息除外。除非您当选为参与者或后备人员，否则我们将在选拔结束后立即删除所有与您相关的个人数据，但不排除可能会出现延迟。如果您不再希望我们处理您的个人数据，可以向我们发送邮件，明确说明您申请删除该数据。

请注意，如果您要求删除您的个人数据：

- 您将不符合参与选拔的资格。
- 我们有权在履行适用法律义务所必需的范围内保留和使用您的个人数据；并且
- 为了维护网站，防止其遭受意外或蓄意损失和破坏，在有限时间内，我们可能不会从备份系统中删除您在申请时提交的个人数据剩余副本。

有关数据保留和删除的更多信息，请参阅爱彼迎 [隐私政策](#)。

5. 本补充隐私政策的变更

爱彼迎保留根据适用法律随时修改本补充隐私政策的权利。如果爱彼迎对补充隐私政策做出变更，我们会将修改后的隐私政策公布在网站页面上，并更新页面顶端的「最后更新日期」。如果政策发生重大变化，我们还会在距离政策生效至少还有三十（30）天时通过电子邮件将修改通知发送给您。如果您不同意修改后的补充隐私政策，可以注销您的账号。如果您在补充隐私政策修订内容生效之前未撤回申请，且继续访问或使用爱彼迎平台，即代表您接受修改后的补充隐私政策。
